

新赛季五超联赛今日点燃战火 河南信大重披战袍开启新征程

本报讯(记者 刘超峰文/图)

今天,新赛季的全国五人制足球超级联赛将在山东济宁拉开帷幕。上赛季获得第六名的河南队本赛季更名为河南信大俱乐部,仍将由主教练赵辉带领原班人马出战。在竞争日益激烈的五超联赛中,球队的首要目标是保级。另外本赛季结束后,在竞猜获奖的观众中,再选出一名全年度竞猜幸运儿。由361°全程赞助,参加2018年8月18日在印尼雅加达举办的第18届亚运会火炬传递。

今年是五超联赛的第二个赛季,经过去年的探索之后,中国足协对联赛的赛程赛制再度进行了改革,旨在进一步扩大五超的影响力。今年球队的两位外援,分别来自巴西和乌兹别克,其中巴西人雷安德罗去年就在队中效力,一共打入22个进球,射手榜排名第三位;另一位外援康斯坦丁·思威利多夫,是乌兹别克斯坦五人制足球国家队队长,连续两届代表乌兹别克斯坦参加五人制世界杯并进入决赛阶段。不过由于签证原因,两人要到下个月才能与球队会合,前两轮河南信大将以全华班出战,他们也是十支队伍中目前唯一一支没有外援的球队。



虽然去年获得了第六名的成绩,但对于今年的目标,赵辉还是显得比较低调,表示首先是要完成保级任务:“一方面,队伍集中很晚,缺少系统训练和磨合,另一方面,虽然保留了原班人马,但守

门员李凯已经返回家乡武汉,李浩和范思阳都有伤正处于恢复当中,而外援尚未到位,实际上现在和去年相比,完全是换了一个主力阵容,只能是边打边调整,希望

球队尽快进入状态。”

相比往年主、客场双循环的赛制,今年联赛又增加了一个循环,即在中立场地进行赛会制的比赛。这样每支队伍的比赛场次就从去年的18场增加到了27场,赛程也从往年的次年3月延续到了7月。这样做的目的方面在于,赛会制可以将全部球队集中在一个地方进行比赛,这样当地观众就可以在短短几天内欣赏到多场国内最高水平的比赛,利于调动观众积极性,另一方面也为球员提供了更多比赛机会,利于相互促进和提升。

据了解,联赛将于今天在山东济宁正式拉开帷幕,随后的4天内将进行连续进行两轮共10场比赛,最后一轮比赛也将采取赛会制,所有球队集中在济宁扼腕厮杀,排定最后的名次,随后举行闭幕式。开、闭幕式将所有球队集中在一起,也利于为整个联赛造势。此外,五超联赛从下赛季将扩军,五甲联赛的前两名直接升入五超,五超的最后两名将和五甲的三、四名争夺两个超级联赛的名额。

省电竞联赛 开启第三季

本报讯(记者 陈凯)代表河南最高电子竞技水平的比赛即将重出“江湖”,期待各路高手对决论剑。昨天下午,河南省第三届电子竞技冠军联赛启动仪式在郑州举行,这也标志着代表我省电竞最高水平的比赛,将开启第三季的征程。比赛在全省划分出的7大赛区,也将激情演绎“电竞传奇”。

本届电竞联赛,由河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会主办。比赛时间为2017年11月18日至2018年1月7日。设郑州、洛阳、焦作、濮阳、商丘、南阳、济源7个赛区。竞赛项目为英雄联盟、王者荣耀、绝地求生3个团体项目。凡年满18周岁的电竞爱好者均可自由组队报名参赛。具体报名时间、方式及赛程安排将于近日通过“河南社体”微信公众号对外发布。每个赛区都将进行预选赛、四分之一决赛、半决赛、区域决赛4个阶段的比赛,最终郑州赛区选出2支队伍,其余6个赛区各选出1支队伍,共8支队伍参加全省总决赛,总决赛将于2018年1月6日至7日举行。本届比赛总奖金不低于10万元。

电竞运动近年来在我省呈现出蓬勃的发展态势,有大批的爱好者和参与者,尤其是受到年轻人的追捧,正需要一个规范的赛事来进一步引领和带动项目的发展。在这种形势下,省社体中心积极引入社会力量创办了河南省电子竞技冠军联赛,首届就受到了广泛的关注和好评,已成为推动我省电竞运动发展的新引擎。并且赛事也在不断地发展和完善,与前两届相比,本届赛事新增了王者荣耀、绝地求生两个竞赛项目,目的是扩大参与面,丰富赛事内容,满足参与者多样化的需求。办赛方式也由社会力量在各赛区独立运营变为在当地体育部门主导下进行运营,得到了进一步规范。

外教进校园 共筑足球梦

本报讯(记者 刘超峰文/图)昨天下午,在金水区丰庆路小学足球场上,紧张有序的校园足球训练正在进行,场上一位教练大声地用意大利语指挥着。他就是河南省校园足球外教讲师意大利的Luca Cavallo教练。Luca Cavallo曾任希腊职业联赛球队助理教练、意大利第四级别联赛球队主教练,拥有欧足联A级教练员证书,有着丰富的执教实践经验。

在本节足球训练课上,他针对学生个性特点,设计不同训练活动,旨在提高学生带球突破能力。尽管存在语言交流障碍,但他丰富的肢体语言、娴熟的带球动作,时刻引领着学生在足球场上尽情释放足球运动所带来的魅力,从而达到兴趣培养、快乐提升的目的。

在训练课结束后,Luca Cavallo教练欣然对队员说道:“你们很棒,祝愿你们在学习足球的道路上越走越远。在以后生活和训练中要刻苦努力,要团结奉献,使足球技术更好地提升!”

丰庆路小学自从2015年成为国家足球特色学校以来,就以校园足球发展为基础,重新规划布局学校发展,以足球社团为引领,以大课间练习足球技能为基础,以各种赛事为平台,确立“每周一节足球课、每天一次足球大课间、每天保证足球社团训练”三位一体保证体系,逐步创建校园足球特色文化,使每一位学生都能够快乐地学习足球、幸福地体会体育带来的快乐。



世界杯32强产生 秘鲁搭上末班车

新华社利马11月15日电(记者 张国英)秘鲁队15日晚在首都利马国家体育场以2:0战胜新西兰队,最终拿到2018年俄罗斯世界杯的最后入场券。三十多年后再进世界杯,梦想成真,秘鲁举国欢庆。

当晚的世界杯预选赛附加赛是一场名副其实的生死战。秘鲁队和新西兰队5天前已在惠灵顿首回合交锋,双方战成0:0。

比赛一开始,秘鲁队凭借主场优势频频向客队发起进攻,场上形势呈现一边倒的局面。第27分钟时,秘鲁队的法尔范插入对方禁区后,接队友传球完成破门,为秘鲁队赢得宝贵的一分。法尔范喜极而泣,激动地举起秘鲁名将格雷罗的9号球衣。格雷罗因药检不合格遭停赛,而无缘这场比赛。

下半场,新西兰队加快进攻速度,力图扳回败局。身材高大的新西兰队员虽然在对方球门前制造了几次射门机会,但秘鲁球员严防死守,化解了险情。比赛进行到第64分钟时,秘鲁队罚点球,拉莫斯在门前争抢中将比分改写为2:0。

自1982年以来,陷入低谷的秘鲁队一直在为重返世界杯进行不懈努力。在2018年世界杯预选赛南美赛区的比赛中,巴西、乌拉圭、阿根廷和哥伦比亚队直接晋级世界杯,秘鲁队获得与大洋洲冠军新西兰队进行两回合附加赛以争夺最后出线机会。

秘鲁各大城市的广场上都架起

大屏幕让球迷们聚集观战。比赛一结束,赛场瞬间变成了欢乐的海洋,整个秘鲁沸腾了。人们情不自禁地涌上街头狂欢,或挥舞国旗,高喊支持国家队的口号,或在音乐伴奏下载歌载舞,或开着车在大街小巷穿行,鸣笛庆祝……场面热烈、激动人心。

秘鲁总统库琴斯基赛后在推特中写道:重返世界杯,我们盼望了35年。勇士们,感谢你们给了我们这个喜悦。加油,秘鲁!我们回来啦!

年近七旬的资深媒体人卡洛斯是一位老球迷,以往谈起秘鲁足球总是扼腕叹息,并现出一副恨铁不成钢的样子。然而,老卡洛斯今天却穿了一件新衣,和朋友一起观看最新决战。他说,秘鲁队的胜利不仅仅是踢赢了一场球赛,它凝聚了秘鲁人35年的梦想,最终梦想成真。

秘鲁劳工部在比赛的前一天已宣布,秘鲁国足若能在15日战胜新西兰队,为了让民众庆祝秘鲁队再进世界杯,全国所有政府部门16日放假;教育部也宣布,公立和私立学校均在比赛次日放假一天。

秘鲁,今夜无眠。秘鲁,明日狂欢。



打造“围棋+旅游”经典品牌

围棋棋圣战决战白云山之巅

白云悠悠,登中原极顶,站高而望远;对弈白云山巅,高山论剑,再展棋坛风采。15日上午,第三届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战新闻发布会在北京中国棋院举行。从下月初开始,本届赛事预选赛的战火将在中国棋院点燃,即日起国内所有职业棋手可根据自己的等级分报名参加相应阶段的比赛。2018年年中,第三届围棋棋圣战的终极对决将在我省洛阳白云山景区举行,届时,一路过关斩将后所剩的唯一挑战者,将与上届赛事冠军周睿羊决战白云山之巅,以角逐创下国内围棋界头衔奖金之最高的80万元人民币的冠军奖金。

“围棋+旅游”,打造经典品牌

围棋是中华民族智慧的结晶,是中华优秀传统文化的重要代表。作为中国著名的“围棋之乡”,围棋在洛阳有着广泛而深厚的基础,走出了时越、周鹤洋等围棋世界冠军、职业9段高手。据了解,洛阳目前职业围棋选手段

位总和达到了135段。

洛阳白云山景区位于楚庄王伐陆浑、问鼎中原的河南洛阳嵩县南部伏牛山腹地,是世界地质公园、国家森林公园、国家级自然保护区、国家5A级旅游景区、中国十佳休闲胜地。有着“中国最美的地方”“自然博物馆”“人间仙境”等美誉。

第三届中国围棋棋圣战此番与白云山“牵手”,将实现围棋文化与自然风光的绝妙结合,体现出“围棋+旅游”的相得益彰,打造出名山、名人、名局的经典品牌。

再战福地,周睿羊期待三连冠

连续两届棋圣战,周睿羊都在洛阳夺冠,

《今日影评·表演者言》今晚收官

本报讯(记者 杨丽萍)自本月6日开播以来,央视视频频道表演文化传承系列特别节目《今日影评·表演者言》凭借真诚、纯粹的精良制作引起广泛关注。昨晚,节目播出进入倒数第二期,不久前荣获金鸡奖最佳男配角的演员王千源做客《今日影评·表演者言》,围绕“磨砺”这一关键词,与周迅畅聊表演之路。

《今日影评·表演者言》由视频频道《今日影评》栏目与演员周迅携手制作,历时数月筹备,先后邀请周迅与黄渤、秦海璐、冯远征、奚美娟、段奕宏、蒋雯丽、吴君如、赵立新、王千源、易祥千玺、王庆祥十一位演员以交谈的方式,围绕求真、汲取、筋骨、温度、根脉、充实、融合、弥新、磨砺、传承这十个关键词,展开了一场场带领观众直抵演员内心的深入对话。

昨晚的“表演者”是王千源,他在多年的演艺生涯中塑造过诸多让人过目不忘的角色,从《钢的琴》中落魄的单身父亲,《黄金时代》中的气质文人,《绣春刀》中武艺高强、隐忍克制的大哥,到《解救吾先生》中暴力嚣张的反派,他用教科书般的演技,向观众诠释了“没有为演员专门打造的角色,只有为角色千锤百炼的演员”。

节目中,王千源分享了自己大学刚毕业后的演艺趣事,也表达了自己对“得奖”和“戏份”的看法,“获奖的瞬间非常有快感,但其在领奖的那一刻,这个事儿就该翻篇了。”对于“抢戏”,王千源回应说自己年轻时也“抢”过戏,都没“抢”到,“其实就是把这个角色慢慢演好,说白了就是通过你年龄的增长,你阅历的增长,你生活经验的的增长,戏自然就到你身上了。”周迅则强调感受的重要性,“要去感受那个你觉得他演技很好的那位演员,你去感受他,他在现场、他在开机的时候的状态,你盯着他,学习。”

今晚的收官演出中,演员周迅、表演前辈王庆祥与青年演员易烊千玺围绕“传承”展开对话,为新生代演员奉上一堂新时代“表演课”。

《这就是命》提档12月1日

本报讯(记者 秦华)昨日下午,贺岁喜剧《这就是命》在京举办“祝你好运”发布会,监制曾志伟,导演王丹,主演王迅、曾志伟,梁超、潘斌龙、于莎莎等亮相。发布会上宣布影片提档12月1日,同时,现场也公开了全国“好运专列”路演计划,自11月18日起,由王迅带领的“喜剧地团”将开启地毯式互动,百城传笑,好运到家。

发布会上,片中的“作家”王迅英伦格子西装搭配绅士手杖,“大佬”曾志伟皮衣墨镜加身,“代购”梁超嘻哈链条自由酷酷,“导游”于莎莎长裙变小仙女。四人造型大玩反差感,脑洞大开喜结“天真三宝”。曾志伟现场调侃自己为团内“扶上担当”,监制演员两重身份为做好喜剧服务;王迅叹角色太过孩子气,感激与偶像曾志伟10后的再次合作;梁超则隔空逗逗兄弟潘斌龙,于莎莎“吐槽”自己被“套路”,天马行空好料爆不停。

发布会现场还首发“狂欢”版终极预告,视频一路惊喜,一网打尽各路笑点。大佬曾志伟的百万美金交易仍在继续,王迅惨遭打脸,潘斌龙搭档关喆上演爆笑式“抽脸”SPA,梁超忍上杀手金圣柱却砸到自己,更有于莎莎、赵英俊、黄小蕾、关喆开闹,多条线索同步开启,可谓是一场喜剧盛宴。据了解,《这就是命》的剧本前后经过两年时间的精心打磨。

电影《这就是命》由北京乐华圆娱文化传播股份有限公司、北京乐动乐听文化传媒有限公司等联合出品。

新概念书《美如少年》出版

本报讯(记者 秦华)近日,一本充满美感和设计感的“视觉系”诗集《美如少年:安尘尘的视觉诗》由阅文集团华文天下策划出版。与常规诗集不同的是,这本书同时还带有笔记本的功能,将带给读者独特的阅读感受。

《美如少年》是作者安尘尘对视觉性语言的一次大胆探索,也是对其自身成长历程的一次回顾。全书按内容分为纽约、印度两部分,从纽约到印度,从文字至摄影,逃离烦恼之间体现着作者成长之路的感悟和体悟。

值得一提的是,与常规诗集不同的是,这是一本带有功能性、设计感极强的新概念书。“书已从最初的阅读逐渐变成了一种体验感,具有了传达情感的功能”——鉴于这一理念,“中国最美的书”和“世界最美的书”大奖双料得主、设计师刘翔翔在书的排版中加入了笔记本元素,让读者在阅读诗集的同时,还可以方便地写下阅读感受。此外,全书的设计也非常简洁而精致,细节考究,独具匠心。

作者安尘尘,生于中国,学习成长于英国,现生活在纽约,对于自己的作品创作,安尘尘说:“写诗是自我救赎的一个手段,它让我在人生最迷失的一段时期跳出来,重新审视自己。我希望借此此书回归一种美好的、少年时的状态。”

上一届赛事更是在出师不利的情况下连扳三盘,以3:1逆转卫冕。因此在发布会现场,周睿羊也开心地坦言:“洛阳对我来说就是一块福地。”

本届棋圣战再度在洛阳举行,再战“福地”的周睿羊也瞄准了三连冠,“第三届赛事距离上一届虽然已经过去了3年,但是这届赛事我的目标依然是卫冕,力争实现三连冠。”不过值得一提的是,棋圣战停办的这几年间,洛阳白云山连续成功举办了两届围棋世界冠军邀请赛,周睿羊尽管也连续参赛,但最终都未能笑到最后。白云山对于周睿羊来说也是“福地”中的一块“伤心地”,“本届棋圣战的终极对决就是在白云山举行,这对我来说不是那么幸运。不过我相信参加的比赛不同,运气也会不一样的。我期待着自己这一次能够决胜白云山之巅。”周睿羊信心满满地说。

上一届棋圣战的冠军奖金是60万元,而本届赛事的冠军奖金涨到了80万元。谈及多出的20万元会不会自己的卫冕带来压力时,周睿羊笑了:“没有压力哪来的动力!”

本报北京专电 记者 陈凯